

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
10 fillér, negyedévre
5 pengő. Egyes
évi ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
éjszakai órákban.

Bácskai Újság

Szerkesztő: Baja,
Arpád-utca 6. szám
Telefon: 46. Kiadó:
Hivatal Vörösmarty
u. 6. Telefon: 45.
Postafiók: 18. —

XXI. évfolyam 26. szám.

(BAJAI ÚJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1939. február 1., szerda

A győmrői eredmény

Tombolt a harci kedv, folyt az agitáció, megpróbálkozott mindennel az a párt, amely az új év első napjától kezdve a magáénak hirdeti ezt az esztendőt. Itt volt az alkalom, hogy az első lépést megtegyje a maga győzelmére felé. Az iparkodásban nem is volt hiba. Megtettek és elkövettek mindent, de a hangos munka közben valahogy mégis óvatosan beszéltek a biztos győzelemről. Ebben az egyben helyesen cselekedtek, mert az eredmény csaknem lesújtó. A nemzeti szocialista jelölttel szemben 4380 szótöbbséggel a kormány jelöltje, vitéz Kolosváry-Borcsa Mihály lett a győmrői kerület képviselője.

Alig három hete, hogy Imrédy Béla miniszterelnök kibontotta a Magyar Élet Mozgalom új zászlaját. Szokatlan előzmények után s egy új kezdeményezésnek éppen nem kedvező események közepette hangzott el a hívó szózat a nemzethez, hogy emelje föl tekintetét arra a lobogóra, amely nem egyéni célt, nem pártot támogat, hanem életet és jövőt ígér. A hívó szó — mi magunk is nagyon érezzük — még nem is vált szervező erővé. Másutt sem állította csatasorba azokat, akik hittel s a múlt hibáitól megtisztulva akarnak az életigérő uton haladni a tettek politikájának vezető munkásai után. Még kevésbé tömörülhettek megszervezett egységbe ott, ahol választásra készültek. S az eredmény mégis az, hogy a kormány jelöltje több mint kétszeres szótöbbséggel győzött olyan időben, olyan előzmények után, amelyek mindennek jobban kedveztek, mint egy régi értelemben vett kormánypárt hivatalos jelöltjének, ha itt csakugyan

a hatalom pártjának és a kormánnyal szemben álló párt versengéséről lehetne szó.

Miniszterelnököt Magyarországon úgy még nem tett próbára és mérlegre az idő, mint Imrédy Bélát. Ez a próba és ennek körülményei olyanok voltak, hogy órák alatt szembefordulhatott volna vele az ország közvéleménye. Az állhívek számítottak is erre s őket lephette meg legjobban az, hogy a magyar politikai életben egész különleges viszonyok miatt annyira kívánt, szinte csak önmagáért való

kormánykioktatás kicsinált lehetőségének kihasználását felháborodással utasította vissza az egész nemzet. A magyar nép még sohasem állt így próba idején az ország miniszterelnöke mellé mint most. És ez azt bizonyítja, hogy a nemzet ma olyan térfiut lát a kormány élén, akinek eddigi munkáját értékeli s akinek céljait helyesli. Ennek a munkának értékét és ezeknek a céloknak helyességét higgadt józansággal s az eredmények súlyával méri a nemzet. És ennek, csakis ennek köszönheti Imrédy Béla miniszterelnök, hogy sem a

régi ellenzék, sem az igére licitálók pártja nem győz az ő hűveivel szemben a divatos jelszók csábító hangoztatásával.

A titkos választás szavazó urnáit már megkapták a választókerületek a jövő választására. Imrédy Béla miniszterelnök láthatja a Magyar Élet Mozgalom zászlóbontása utáni első választás eredményéből is, hogy a nemzet zöme nyíltan is, titkosan is mellette van s csak azt kívánja neki s ezzel önmagának is, hogy őt se hagyja el a harc, a bátorság és a kitartás.

Már tegnap délelőtt elfogták Szegeden a bajai üzletbetörések két tettesét

Baja egész közönségét lezes izgalomban tartották az Erzsébet királyné utcában lejátszódó vasárnapi üzletbetörések.

A bajai rendőrség a betörések kiderülése után azonnal rádiókörözést adott le a Szeged felé menekült betörők után és társas hajsza után már tegnap délelőtt elfogták a falbontó betörőket.

A rendőrségen előállított betörőpárról a kihallgatás során meg-

állapították, hogy azonosak Baranyi Sándor rovtommu villany szerelővel és Khaleberg Mária büntetett előéletű nővel. A betörőpár Baján Molnár Sándor és Tóth Mária álnéven szerepeltek. Baján január 15-én telepedtek le és teljesen pénz nélkül voltak, amikor a betörést elkövették. Így történt, hogy még a bérautót sem tudták kifizetni és ez a körülmény vezette a rendőrséget

nyomra.

Megirtuk, hogy özv. dr. Malcsiner Emilné dohányárudajából 500 pengő értékű dohányt, Orlovicz István cipőüzletéből 200—300 pengő értékű cipőt és Tomasics Károly ékszerüzletéből 1500 pengő értékű ékszert loptak el a falbontó betörők.

A lopott tárgyak értékesítésére azonban nem volt idejük.

Nagyhatású előadást tartott a Katolikus Egyesülésben Közi-Horvát József a nemzeti szocializmusról

Az az érdeklődés, amelyet a Katolikus Egyesülés első szociális tárgyú előadása iránt tanúsított a bajai közönség, a vasárnapi második előadásra telén még nagyobb hallgatóságot vonzott. Zsúfolásig megtelt a hatalmas terem s akik meghallgatták a kiváló előadót, a lélekbe vésődő szavak és mondatok eltörölhetetlen emléket vitték magukkal. Ezek a mondatok hitre és bizalomra erősítő szózatként élnek tovább a hallgatók lelkében s utat világítanak meg a mai korszak háborgó világában.

Az előadás előtt a Katolikus Egyesülés zenekara játszott egy zeneszámot, majd dr. Gonczlik Kálmán prelátus-plébános mondott bevezetőt. Beszédében a megjelenteket üdvözölve megállapította, hogy ez a nagy érdeklődés egyrészt az előadás tárgyának szói, de másrészt a kiváló előadó személye is fölkeltette azt, akinek nevét mindenki ismeri az országban. Röpiratai száz meg százezer példányban terjedtek el. Köszöntője ezután az előadót, Közi-Horvát Józsefet, az Actio Catholica főtitkárát a katolikus mozgalom

vezérét s hangoztatta, hogy az Actio Catholica eszméinek hirdetése itt, ahol sokszor felelőtlenül fölzaklatták a nemzetiséget, kétszeresen fontos.

A közönség lelkes éljenzéssel és tapsal ünnepelte Közi-Horvát József főtitkárát, aki ezután feszült figyelem és érdeklődés közepette kezdte meg már bevezetőjében lebilincselőnek ígérkező előadását.

Az előadás tárgya a nemzeti szocializmus államrendjének megvilágítása volt. Az ékes szavú előadó bevezető szavaiban megállapította, hogy alig van ma még

Ára: 10 fillér



Estélyi és bál-i cikkek

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

— BAJA. — Telefonszám: 188.

egy kérdés, amelyről az egyetemi katedrától a korcsmaasztalokig annyit beszélőnek ma, mint erről. A tárgyról az igazság és nem a szenvedély hangján akar szólni. Ennek az igazságnak első megállapítása az, hogy a fiatal új eszmék sokszor mindent maguk alá akarnak gyűrt, de azok a hullámok, amelyeket felriasztanak, igen sokszor szembe találják magukat egy sziklával. Ezt a sziklát, a kétezeréves egyház igazságát azonban semmitféle hullámmal nem tudja eltemetni. Az ostrom tart egy ideig, de a hullámok végül is elsimulnak a szikla egyháza él akkor is, amikor az új eszmék már a kriptába kerülnek.

A továbbiakban az előadó ismertette a mai államrend formáit, szölt röviden a fasizmusról, majd mint hozzánk közelebb eső államrendi formát, a nemzeti szocializmus lényegét ismertette azokkal az okokkal, amelyek azt életre keltették. A német nemzeti szocializmusra szólva megállapította, hogy azt a visszahatás teremtette meg. Visszahatás egyrészt az igazságtalan béke elnyomásával szemben. A nemzeti érzület válsza volt ez a megalázásokra. A másik ellenhatás oka távolibb, de mélyebb s ennek eredményeképpen az individualizmus és a liberálizmus keltette életre a közösség eszméjét. A harmadik eszme, amely a faji gondolat istenítésében találta meg az ellenhatás formáját, a nemzetköziség eszméje volt. Keresztény szemmel nézve a három reakcióban van igazság, de annak harmadik alakja tulajdonképpen jelentkezik.

A ható és visszaható erők ismerete magyarázza azt is, hogy a nemzeti szocializmus miért fordul oly kíméletlenséggel a zsidóság ellen. A liberálizmus és nemzetköziség jelszavát a zsidóság írta zászlajára anélkül, hogy a maga fajiságából engedett volna. A liberálizmus és a nemzetköziség zászlóvivői úgy hirdették elvüket, hogy a maguk közösségéből nem adtak föl semmit a maguk fajiságára vigyáztak. A reakciónak tehát van jogossága, de keresztény erkölcsi nézet alapján nem mondhatjuk, hogy ott nincsenek becsületes emberek. Meg kell különböztetni azokat, akik ki akarnak emelkedni ebből a világból. Az az áramlat azonban, amely most ostromolja a plébániákat,

nem lehet őszinte.

Az előadó ezután megállapította azt, hogy a nemzeti szocializmus nem csak politikai mozgalom, nemcsak világnézet, hanem vallás is. Ez a német egységes nemzeti szocializmusra vonatkozik, ennek magyar utanzói annyiféleképpen hirdetik a maguk igazát, ahányan vannak. Egyelőre csak azt tudni róluk, hogy egy jobb világot akarnak, ezért a célt azonban más tábortban előbb megindult a komoly küzdelem. Nem lehet hinni azok meggyőződésében, akik néhány évvel ezelőtt bethlenebbek voltak Bethlennél és most szélasabbak Szálasinál.

Érdekesen fejtegette az előadó ezután azt, hogy a nemzeti szocializmus nem ismerte meg eddig a kereszténységben az örök hatóerőt s a kereszténységet, ha hivatkozik is rá, nem értelmese helyesen és inkább költőszóval tartja. Ennek oka az, hogy a német császárság messzintéve a német protestantizmus keresztény

ereje és jellege is sokat veszített. A következmény végzetes lehet, ha tulajdonképpen a gyomor materializmusát a vér materializmusával cseréli föl. Az ember nemcsak test, hanem szellem is, nemcsak anyag és közösség, hanem lélek és egyén is. A latin nép fasizmusa erre hamar ráeszmélt s Mussolini téves eszme helyett helyes gyakorlatot valósított meg.

Az előadó ezután azt bizonyította, hogy az új világ sem nélkülözheti az igazi keresztény szellemet, a krisztusi eszméket örök érvényűnek erejét. A keresztény és katolikus társadalom számára követendő példának állította a nemzeti szocializmus öntudatra serkentő hatalmas propagandáját. Előadását azzal a gondolattal fejezte be, hogy a magyar nemzet életét annak köszönheti, hogy megőrizte a hívallók lelkét. Ha az evanélium és a magyarság gondolatai az a nép szeretni fogja és megőrzi, akkor minden veszélytől mentes lehet.

A közönség óriási lelkesedés kitérő tapsorkánjával jutalmazta az előadót a lenyűgözően érdekes és tartalmas előadásért. Ezután Kovács Mihály káplán szavaltatában gyönyörködött a hallgatók, majd dr. Gonczlik Kálmán pápai prelátus mondott meghatottan köszönetet az előadónak azért, hogy szavaival bátorított és hitet erősített. Szavait azzal fejezte be, hogy a magyar nemzet bizhat a jövőben, ha továbbra is eszköze akar lenni az isteni Gondviselésnek, mert az isteni akarat nem dobja el terveinek eszközeit.

A tanulságos előadást a zenekar számával fejeződött be.

Tizennégy szavazó urnát kapott a város

Nemrégiben közöltük, hogy a kormány több mint ötezer szavazó urnát rendel s ezeknek szállítását is már megkezdte. Az új választójogi törvénnyel kapcsolatosan a kormány ugyanis arról is gondoskodni akart, hogy minden kerületben egyforma száma legyen. Baja város szintén megkapta már az új szavazó urnákat, számszerint tizennégyet. Az urnák szürkére festett vasból készültek és súlyuk egyenkint 15 kiló.

Ellélték a szabadkai aranycsempészek magyarországi társait

A Szabadkán lakó Mansfeld Dániel, Kautmann Ferenc és Kerényi Sándor éveken át valuta üzérkedést folytatott budapesti megbízottjával Solti Imre István földművelésügyi minisztériumi díjnokkal és dr. Gonda Gyulánéval. A valutázérek Jugoszláviában aranyat vásároltak és azt itt értékesítették. Eljárást csak Solti és dr. Gondáné ellen indult meg. A budapesti bíróság Solti jogerősen egy évi, dr. Gondánét hét hónapi börtönrre ítélte.

— Gyomor- és bélbajoknál, a máj és az epeutak megbetegedéseknél, reggel ifelelőskor egy pohár természetes Ferenc József keserűviz kortyonként elfogyasztva igazán remek hashajtó. Kérdezze meg orvosát.

Központi Filmszínház

Január 31-én, kedden. Február 1-én, szerdán és február 2-án, csütörtökön

A legnagyobb, a legfelejthetlenebb filmművészi — Az 1936. évi

Berlini Olympiász

második része. — Címe:

A szépség ünnepe

A legművészebb, legtekélyesebb legnagyobb szabású filmalkotás!

Kísérőfilm és hirdető.

Koksz, szén, kemény és lágy tűzifa legolcsóbb beszerzési forrása

Bácskamegyei Szénkereskedelmi Vállalat, Baja.

GYORS, DONTOS Kiszállítás!

Beszerzési helye.

Túrjai Balfarsai Szövetkezet

Koksz, szén, kemény és lagy tüzelőanyagok, szénkereskedelmi vállalat, Baja.

Gyors, pontos kiszolgálás!

Iroda és telephely: Erzsébet királyné-u. 90.

**Alakítási
Olasó árak!
Tisztítási**

**Fűzőt, haskötőt, melltartót
ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI
Fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).
SELYEM FEHERNEMŰK NAGY VALASZTEKA!**

HIREK

Február 1 szerda
Éjjeli szolgálatot tartanak!
Reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva a dr. Makray László gyógyszerárja.

Bajai kisanptár

- Február 1. Este 10 órakor Mimóza-bál a Központban
- Február 2-án. Este 8 órakor bunyevác Préló a Keresztény Olvasókör rendezésében.
- Február 4. Este 8 órakor Frontarcos-bál a Központi Szállóban.
- Február 12. Este 6 órakor dr. Nyisztor Zoltán szerkesztő előadása a Katolikus Egyesülésben a totális államberendezésről.
- Február 16. Este 8 órai kezdettel Cigány bál a Vanosik-vendéglőben.

Mimóza bál iroda a Központban

A Mimóza-estély rendező sége mindennap délután 5 órától 7-ig bál irodát tart a Központi Szállóban. A bál iroda asztaltisztítás, meghívóigénylés és vidéki vendégek szobafoglalása ügyében készséggel áll a közönség rendelkezésére és minden kérdésben fölvilágosítást ad. A bál iroda telefonszáma 18.

A Nemzeti Kaszinó közgyűlése A Bajai Nemzeti Kaszinó február 5-én délután 5 órakor, határozatképtelenség esetén február 12-én délután 5 órakor tartja tisztújító közgyűlését.

A. Bátormentori r. kat. Olvasókör közgyűlése. Január 29-én, vasárnap délután 5 órakor tartotta a bátormentori r. kat. Olvasókör a rendes évi közgyűlést. A nívós közgyűlés legkiemelkedőbb pontja az volt, amikor Hegyi László plébános előterjesztésére kimondotta a közgyűlés egyhangulag, hogy valamennyi tagjával belép a Katolikus Népszövetségbe. Ez mintegy 110 tagot jelent és a nemrégiben Baján megtartott Katolikus Népszövetség felhívásának az eredményeként történt.

Az esküvő utáni napon megakarta ölni a válni készülő feleségét a feldühödött férj, majd öngyilkosságot kísérelt meg

Veres családi dráma játszódott le tegnap délelőtt a Szeremlel-utcában Kurcz János cipész házában. Az időse cipész-mester vasárnap tartotta esküvőjét Szalai Annával. Az esküvő utáni napon azonban a fiatalasszony izgatottan viselkedve jelent meg a rendőrségen és kérte, hogy adjanak mellé egy rendőrt míg elhozza a holmiját az utca háztól, ahová el akar jönni, mert nem érzi magát mellette biztonságban.

Az asszony a rendőrral el is távozott és Kurcz Jánosól nyugodtan fogadta felesége bejelentését, hogy otthagyja a ruháit kéri.

Kurcz kinyitotta a ruhaszekrényt s a következő pillanatban a nála levő késsel az asszonyba szúrta a hasfalát átmeteszte,

majd öngyilkosságot akart elkövetni s a nyakának irányozta a kést. Önmagán már nem tudott súlyosabb sebet ejteni, mivel a rendőr odaugrott és kicsavarta kezéből a kést.

A fiatalasszonyt borzalmas sérüléssel válságos állapotban vitték a kórházba, ahol a vizsgálobíró előtt kijelentette, hogy férjét a elveszélyes fenyegetései miatt akarta elhagyni.

A vérangzó férjet sérülésével szintén a kórházba vitték. Az asszony állapota igen válságos.

EIADÓ UZLETHÁZ!

Erzsébet királyné-utca 4. sz. és Batthyányi-utca 14. számú sarokház szabadkézből eladó. Felvilágosítást ad dr. Mészöly Miklós ügyvéd.

URÁNIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223.

Február 1., 2., szerdán — csütörtökön

Gaál Franciska és Bing Crosby

világhírű rádió énekes együttes filmje

Párisi nászut

Szenzációs zenés, énekes vígjáték 12 felvonásban.

Remek kiegészítés

Székrekedésnél és emésztési zavaroknál, valamint az ezekkel kapcsolatban fellépő vértódlásoknál, fejtájáknál, álmatlanságnál és általános rosszullétnél igyunk reggel éhgyomorra egy pohár természetes **Ferent lözsel** keserűvizet, mert annak hashajtó hatása gyors, biztos és mindig kellemes. Kérdezze meg orvosát.

Könyvek

A tudomány megoldatlan problémái

Amilyen borús és reménytelen a világ politikai égbolja, olyan derűs és sokatígő a tudományé. Az utolsó század folyamán az emberi elme olyan csodákat termelt, amilyenre elődeink nem is számíthattak. Sok kitűnő, népszerű könyv jelent meg, amelyek célja volt a nagyközönséget tájékoztatni az egyes tudományágak haladásáról. De ah, akad olyan, amelyek azt tűzte volna ki céljaul, hogy a minden irányu haladás feltűntetésével rámutasson arra is, amit a tudomány még nem tudott megoldani. Az ilyen irányu népszerű könyvek között a legnagyobb sikert A.W. Haslettnek „A tudomány megoldatlan problémái” című könyve aratta. Elég felsorolnunk néhány fejezetnek a címét s máris látjuk, hogy valóban felöleli a tudományos kutatás minden területét: Az ember származása; a civilizáció kezdetei; gép-e az ember?; a nemiség rejtélye; az időjárás boszorkánykonyhája; a világ teremtése; üzenetek a világrából stb. A szerző szinte kísérteties biztonsággal, kedves és közvetlen előadással vezeti az olvasót a tudomány berkeiben, miadig a kísérleti kutatás érdekes területein maradva. Haslett könyve nyereség a magyar irodalom számára. Az átültetés munkáját dr. Fülöp Zsigmond végezte gondossággal és hozzáértéssel. Delta kiadás. Ara izlassas, hajlékony kötésben 5-60 pengő. — Megtekinthető és kapható az Új Élet könyvkereskedésében.

Bácskai Ujság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda R.-T. Baja Felelős szerkesztő és felelős kiadó **Dr. Ruatni Károly** Szerkeszti: Baranyi János. Szerkesztőség: Árpád-tér 6. Telefon: 46. Kiadóhivatal Vörösmarty-u. 6. Telefon: 45.



Két szobás, komfortos lakást keresek

májusra a Belvárosban. Ajánlatokat „Ketten vagyunk“ címre a kiadóhivatalba kérek.

Szechenyi utca 2. szám alatt
2 üzlethelyiség kiadó.
Erdelődni lehet ugyanott.

Tanyás birtok

47 hold szántóval, 7 hold szőlővel a bácsbokodi műút mellett, kedvező feltételek mellett

eladó.

Értesítést ad dr. Fehérvári Dezső kir. közjegyző

Redőnyös íróasztal

165x85 ledőlappal, sok fővel, masszív, jókarban olcsón eladó, vagy kisebbre átcserélhető. Cím a kiadóban

Sezlonok, matracok, modern fotelek

készítését és javítását a legolcsóbban, vidékre is

Schaffler Matyas

kárpitosnál

Erzsébet királyné-ut 2. (A közben)

Négy polgárit végzett ügyes fiut tanulónak

felvesz az

Uj Élet nyomda rt.
BAJA, Árpád-tér 6. szám.
(Katobkus Legényegylet)

A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

MAVAUT

TÉLI

MÁVAUT

AUTOBUSZ MENETREND

Ervényes 1938. október hó 2-től 1939. május hó 14-ig

Baja-Budapest

5.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 21.05
6.28	érk. Dunsok, Péjo vendéglő	ind. 20.27
7.00	érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 20.00
7.52	érk. Solt, Zémann vend.	ind. 19.08
10.00	érk. Budapest, Mussolini-tér	ind. 17.00

Budapestre: menetjegy P 10.50.

Tértjegy: P 17.-

Baja-Szeged

8.05	18.85	16.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
8.51	14.48	17.36	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
8.05	8.51	14.44	ind. Tataháza, Kollár v.	érk. 8.05	9.40	18.07
8.18	—	14.57	érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.53	—	17.55
7.20	—	16.15	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	17.00
9.04	—	17.58	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	9.19	17.57
8.40	10.40	—	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	7.40	15.20

Menetjegy: Kelebia P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50
Menetértjegy: P 7.10 P 8.- P 12.50

A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2180 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusszal

Baja-Jánoshalma

6.25	14.10	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	18.50
6.59	14.48	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	18.13
7.06	14.52	21.11	ind. —	érk. 7.00	18.10
7.20	15.07	21.24	érk. Fém, községháza	ind. 6.49	12.59
7.41	15.28	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	12.39
7.58	15.45	22.00	érk. Jánoshalma, áll. tkpt.	ind. 6.05	12.20

Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalomra P 2.90
Menetértjegy: P 1.90 P 5.-

Baja-Felsőszentiván

6.25	8.05	18.85	14.10	16.45	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	18.50	19.00
6.51	8.29	14.12	14.40	17.14	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.16	8.24	10.03	18.21	18.33
6.59	8.36	14.20	14.48	17.21	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	13.18	14.56

Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50
Menetértjegy: P 1.60 P 1.90

Baja-Pécs

19.15	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.50
19.52	érk. Bátorfák, Arany nap sz.	ind. 7.13
20.34	érk. Mohács, Simon keresk.	ind. 6.33
21.40	érk. Pécs, Széchenyi-tér	ind. 6.25

Menetjegy: Pécsre P 5.50 Menetértjegy: P 9.50

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6.05	15.15	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 9.20	19.30
7.35	16.38	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.32	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	17.09
—	17.35	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.51	—
9.50	18.20	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.00	15.50

Menetjegy: Kecsele P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50
Tértjegy: P 2.60 P 5.10 P 12.-

Baja-Hajós-Kalocsa

7.25	7.25	18.20	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.15	9.00	18.35
8.07	7.59	18.52	21.00	érk. Sükösd, községháza	ind. 6.40	8.26	14.57
—	8.10	8.48	14.34	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. —	7.45	14.16
7.06	6.50	9.20	15.10	érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. —	7.05	13.35

Kalocsára: menetjegy P 4.80 Menetértjegy P 5.70

Kalocsa-Dunsok-Baja

15.30	20.00	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 7.00	17.15
16.20	20.27	érk. Dunsok, Péjo vendéglő	ind. 6.28	16.26
—	21.05	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.45	—

Menetjegy: Baja-Dunsok P 8.- Kalocsára-Dunsok P 1.60
Tértjegy: P 8.40 P 2.80

Nyomatott az „Uj Élet“ r. t. könyvnyomdájában Baja városában I. Árpád-tér 6. — Felelős nyomdavezető: Stahl Károly, lakik: Baja, II. Csillag-utca 6.

Vásároljunk

Kályhát — Tűzhelyt

olcsón — jól

KRÉNEISZ GÉZA

vaskereskedőnél

BAJÁN.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

DOROGI SAJTOLT KOKSZOT DOROGI TOJÁSSZENET

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. — Akác-műfa, akác oszlopok minden méretben.

Grünhut és Társa

szénnagykereskedő. — Baja, Telefonszám 160.

Modern frizurák Tartós hullám Hajfestés

Kemény J.

és Társainál olcsón, garanciával

Megrendelésre hához szállítunk:

Tölgy Szil Nyár Füz
hasáb és dorong tűzifát, akác, szil, tölgy és lágy aprított fát.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi Iroda: Tűzifatelep:
Haynald-u. 13. Horthy M.-u. 11.
42 — Telefon — 195